



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) vodi vas na osmodnevni planinarski izlet u Italiju



Liparski otoci i Sicilija

Vulkani Etna i Stromboli

10. lipanj (sub.) – 17. lipanj (sub.) 2023.



Uspon na najviši vrh Sicilije, Etnu 3326 m., te na Stromboli, Pizzo 918 m. Obilazak atraktivnih planinarskih staza primjerenih planinarima standardnih kondicijskih sposobnosti.

Program izleta:

Prvi dan (putovanje): Prijevoz do obližnje zračne luke (Venecija, Trst, Beč...). Izravni let na najveći mediteranski otok Siciliju. Prijevoz do luke Milazzo i ukrcavanje na hidrogliner koji će nas odvesti do Eolskih otoka. Smještaj u pansionu na otoku Lipari. Večera. Noćenje.



Drugi dan (5h hodanja): Doručak. Prvi planinarski izlet ćemo iskoristiti za istraživanje "domaćeg" otoka i krenut ćemo na najljepši izlet otoka do Cave Caolino. Divit ćemo se spletu prirodnog i kulturnog oblikovanja prirode. Večera. Noćenje.



Treći dan (3h hodanja): Doručak. Odvest ćemo se do susjednog otoka Vulcano, nazvanog po rimskom bogu vatre. Popet ćemo se 400 m više na najpoznatiji krater Eolskih otoka i prošetati se oko njega. Večera. Noćenje.



Četvrti dan: Doručak. Slobodno jutro za samostalno istraživanje grada Lipari. Popodne ćemo posebnim brodom (doplata na licu mjesta) otploviti prvo na otok Panarea, a potom na Stromboli. Najviši vrh otoka, vulkan Pizzo 918 m, koji je vrlo aktivan, tako da su staze do njega zatvorene. S malo sreće moći ćemo pratiti prizore erupcije lave. Noćenje



Peti dan: (3 sata hodanja): Doručak. Slijedeći kružnu stazu, popet ćemo se na 369 m visoki razglednik Monte Guradia, koji se uzdiže iznad grada Lipari i od kojeg navodno imamo najljepši pogled na susjedni otok Vulcano. Posljednje kupnje na Eolskim otocima i pakiranje. Večera. Noćenje.



Šesti dan (4h hodanja): Doručak. Napustiti ćemo voljene i mirne Liparske otoke i vratiti se na Siciliju. Uspet ćemo se na sicilijanski Matterhorn – Rocca di Novara 1340 m. Prijevoz do Catanie. Smještaj. Večera. Noćenje.



Sedmi dan: Doručak. Rekreativno turistički izlet na Etnu 3326m ili do kuda će nam biti dozvoljeno, s obzirom da je pristup vrhu opasan zbog vulkanske aktivnosti. Uspón na padine Etna olakšat će nam gondola. Poslijepodne povratak u Cataniu. Zadnja kupovina i pakiranje. Večera. Noćenje.



Osmi dan (panoramska vožnja i povratak): Doručak ili lunch paket u slučaju ranog odlaska. Napustiti ćemo Bella Sicilia. Ukcrcavanje na avion, izravan let Sicilija – obližnja zračna luka i prijevoz do Hrvatske, gdje se očekuje dolazak u večernjim satima.





Napomene!

*Program prvog i zadnjeg dana ovisi o rasporedu leta.

** Uspon na Etnu i Stromboli je često zabranjen ali situacija se svakodnevno mijenja ovisno o aktivnosti vulkana.

Akontacija s osiguranjem od otkaza se uplaćuje na račun:

Izimanija d.o.o., Grajena 74, SI56 6100 0002 0237 748 Poziv na broj / Referenca SI 00 918 Namjena: ETNA
BIC / SWIFT: HDELSI22 Šifra namjene: SCVE

Predviđeno trajanje hodanja: dnevno od cca. 3h do cca. 5h
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1; tehnički T-1; Iznimke za pojedine dionice i opcije su navedene u programu.
Oprema: planinarska oprema (ljetno) u skladu s vremenskom prognozom (detaljniji popis možete dobiti od vodiča)
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, EKZO Europska kartica zdravstvenog osiguranja, polica putnog zdravstvenog osiguranja i važeća planinarska iskaznica za 2023.g.; COVID potvrda prema potrebi
Prijevoz: avion (zračna luka –Sicilija- zračna luka); u povratnu avio kartu uključeno 20 kg prijavljene prtljage (1 komad) i ručna prtljaga ograničenih dimenzija (1 komad); prijevoz Zagreb-zračna luka-Zagreb; hidrogliser na relaciji Milazzo - Lipari – Millato i Lipari - Vulcano – Lipari; lokalni prijevoz na Siciliji i otoku Lipari (minibus, kombi i sl.)
Smještaj: 7 x smještaj u hotelu turističke kategorije u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom i večerom te uključenom turističkom taksom.
Ostalo: U cijenu uključena priprema i organizacija planinarskog putovanja na Etnu i Stromboli te PDV. U cijenu nije uključeno: osiguranje od otkaza putovanja 74 € (obavijestiti vodiča/agenciju). Putno zdravstveno osiguranje za inozemstvo 18 € - najava agenciji/vodiču. Jednokrevetna soba 150 € - javiti se vodiču/agenciji. Izlet na Stromboli cca 45 €, gondola Etna cca. 30€, troškovi dodatnih obroka i napitci, osobna potrošnja, eventualni Covid test, sve aktivnosti van programa, i sve što nije navedeno da je uključeno u cijenu.
Cijena: 1.200€ po osobi na bazi 20 sudionika (9.041,4kn).
Prijave i informacije: prijave pozivom na telefon ili porukom na e-mail vodiča, a predaja učešća na rate prema dogovoru s vodičem (detaljne informacije možete dobiti kod vodiča/agencije).
Organizator : SI56 6100 0002 0237 748 u suradnji s HPD ZAGREB-MATICA
Vodič: Antonija Milovac – TONKA, 098-80 73 73 ili e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba->